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Aangetekend verzenden   

    

Gemeenteraad  Groningen                                                                                                                                  

Postbus 20001                                                                                                                                                                                        

9700 PB  GRONINGEN 

 

Groningen, 7 september 2015 

 

 

Onderwerp:    Heroverweging plannen Groninger Forum, 

             Referendum en alternatief plan 

 

Verzoek: Genomen beslissingen heroverwegen, 

  toegezegde kredieten voorlopig op te schorten 

 

           

Geacht leden van de gemeenteraad, 

 

Vele Stadjers volgen met grote zorg de ontwikkelingen rondom het Groninger Forum. Zoals u bekend, 

staat dit project op losse schroeven. Niet alleen is er een bouwstop door het College van 

burgemeester en wethouders van Groningen opgelegd om na te gaan hoe het gebouw 

aardbevingsbestendig gebouwd kan worden, het is ook de vraag of het huidige plan met veel glas 

constructief wel uitgevoerd kan worden. Onder verwijzing van mijn bijgevoegde brief aan het College 

van burgemeester en wethouders van Groningen op 7 september 2015 pleit ik daarom voor een 

terugkoppeling aan en een raadpleging van de Stadjers middels een Referendum omtrent het 

Groninger Forum en presenteer een alternatief: Nieuw Groninger Forum, als oase midden in de 

stad. 

 

Samengevat komt mijn voorstel - onder verwijzing van een Art Impression van Sip Hofstede -  er op 

neer om af te zien van verder bouwen aan het Groninger Forum en deze plek in te richten als park, 

genaamd: Hyde Park Groningen’  in plaats van een immens groot gebouw.  Op het dak van de 

parkeer-en fietsenkelder zou het volgende gerealiseerd kunnen worden:  

• Een sfeervolle inspirerende binnentuin (50 x 150 = 7500 m2) als bruisende internationale 

ontmoetingsplaats voor jong en oud met daarin opgenomen: 

• Één of meerdere verlichte fonteinen: 

• Met centraal een grote muziekkoepel voorzien van een dak dat automatisch kan worden 

opengeschoven bij goed weer.  

• Een professionele dansvloer, geschikt voor de verschillende dansstijlen.  

Een doorlopend ‘Podia Libre’ en uitzicht op: 

• Sfeervolle terrasjes rondom koepel en fontein(en) 

• Een Speakers Corner waar iedereen elke zondag zijn of haar mening kan verkondigen over allerlei 
serieuze en minder serieuze zaken. 

• Verhoogde terrassen op de bestaande bebouwing. 

• Een fraai vormgegeven halfronde tribune. 
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Een zomer- en wintervaste groene tweede long aan de voet van de Martinitoren waardoor het  
ruimtelijk gevoel rondom de Martinitoren behouden blijft! Een mooie kans om het hart van  
Groningen ultiem te laten bruisen, waarin de Martinitoren zijn markante, rechtmatige, 
karakteristieke positie op de Grote Markt behoudt. D’Olle Grieze kenmerkend voor  
Groningen en de Groningers waar velen ook buiten Groningen zich emotioneel en historisch 
mee verbonden voelen. Een kleurrijke culturele verrijking, verfraaiing, verlevendiging van én rondom 
de Grote Markt. Een gastvrije locatie die een pluriforme aanzuigende kracht zal hebben op een breed 
publiek. Een locatie die ook als toekomstige deellocatie kan dienen voor bijvoorbeeld activiteiten van 
Noorderzon festival en Eurosonic Noorderslag. 
 
Gelet vorenstaande verzoek ik u beleefd: 
 
1 alle door u genomen beslissingen ten aanzien van het Groninger Forum te heroverwegen. 
2 dat in afwachting van nieuwe voorstellen van het college van burgemeester en wethouders 

van Gronngen alle verleende gemeenschapsgelden via kredieten voorlopig op te schorten. 
 
Ik doe ook aan u een dringend beroep op uw politieke verantwoordelijkheid en realiteitszin en zie 
gaarne uw antwoord binnen 3 weken na dagtekening tegemoet. 
 
Met vriendelijke groeten, 
 
 
 
 
 
 
 
Drs. Johan L. Meijering 
Ebbingedwinger 9 
9712 MA Groningen 
 
www.johanmeijering.com 

www.nieuwgroningerforum.nl 
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